

Dragi drugari i prijatelji bajkeri,

prva faza izgradnje sajta *www.bajkom.com* je ovih dana privedena kraju. Cilj je bio da se stvori baza ili osnova sajta na koji će se dodavati različit materijal i informacije od opšteg značaja i važnosti najširoj srpskoj, bajkerskoj populaciji. Pauze neće biti i odmah se kreće u drugu fazu, a to je prikupljanje sledećeg niza informacija i njihovo objavljivanje na sajtu. Ovo je trenutak kada počinjem da shvatam da ideje jednog čoveka nisu sasvim dovoljne da bi se sajt uspešno razvijao i izgrađivao. Iz tog razloga upućujem

Javni poziv

svim zainteresovanim licima i grupama da svojim predlozima i idejama potpomognu dalji rast i razvoj sajta koji je svojim sadržajem namenjen ljubiteljima motociklizma.

Ovaj poziv je prvenstveno upućen sledećim grupama i licima:

- * moto-klubovima širom Srbije čiji se baner još uvek ne nalazi na stranicama ovog sajta, da mi se jave i pošalju svoj baner, logo ili zaštitni znak kako bih ga objavio na svom sajtu. Namera mi je da napravim jedinstvenu i kompletnu bazu moto-klubova u Srbiji, a za to je sasvim dovoljno da moto-klub ima svoj baner ili logo. Veb-sajt nije obavezan, a objavljivanje banera je besplatno
- * distributerima delova i opreme za motore i bajkere da se jave jednim mejlom i da mi takođe pošalju banere i adrese svojih sajtova kako bismo i ovde napravili jedinstvenu bazu podataka za sve one kojima je ona potrebna. Prikupljanje ovih podataka i njihovo objavljivanje je potpuno besplatno
- * serviserima i servisnim radionicama koje se bave popravkom i održavanjem motocikala, da takođe pošalju svoje banere ili logo svojih servisa da bi se objavili na ovom sajtu. I ovo će biti učinjeno bez ikakve novčane nadoknade
- * fizičkim i pravnim licima koji imaju interesantnu ideju koju vrstu informacija treba objaviti i na koji način doći do njih. Postoji velika mogućnost da jednu stranicu svog sajta dodelim onima koji pokažu želju i interesovanje da je samostalno kreiraju i uređuju

U nadi da ćemo napraviti saradnju na obostrano zadovoljstvo i korist unapred se zahvaljujem svima na odzivu i saradnji,

Dušan Ković

vlasnik sajta

*Novembra 2010,
Beograd*